

# 郑州大学五附院党史学习教育 工作简报

第 11 期

郑州大学五附院党史学习教育领导小组办公室编

2021年5月19日

## 踏寻先辈足迹 传承红色基因 ——内科二党总支第二党支部成功开展主题党日活动

为了纪念中国共产党成立100周年，进一步加强医院党支部和党员队伍建设，继续发扬党的优良传统和作风，增强全体党员的先锋模范意识，进一步提升内科二党总支第二党支部的组织力、战斗力和凝聚力，激发广大党员共同创业、创先争优的热情。2021年5月16日，中共郑州大学第五附属医院内科二总支部第二支部委员会成功开展“踏寻先辈足迹 传承红色基因”主题党日活动。



此次主题党日活动是组织支部党员赴红色教育基地——济源王屋山愚公移山红色革命基地参观学习。出发前支

部组织学习党史，途中进行党史抢答赛，大家在紧张欢乐的气氛中加深对党史的学习。全体党员齐诵《愚公移山》原文，呼唤新时代愚公移山精神，那种“开天辟地、敢为人先、百折不挠、挖山不止”的愚公精神深深感染了在场的所有人。观看革命事迹展播，看到毛主席结合中国国情、历史上不同时期对《愚公移山》的不同解读，并付诸实践，从而领导中国无产阶级革命走向胜利。光阴荏苒、物换星移，但愚公移山精神穿越时空、历久弥新。党的十八大以来，习近平主席多次提到要弘扬愚公移山精神，强调“立下愚公志、打好攻坚战”。习近平总书记的论述不但进一步丰富了愚公移山精神的内涵，赋予其新的时代价值，更启示我们：新时代仍需弘扬愚公移山精神。

通过向王屋极顶进发，这不仅是对身体的一种锻炼，更是对坚持不懈精神的磨炼，更加激发了党员同志和积极分子的斗志，发扬不怕苦不怕累的精神。又组织大家重温了入党誓词，大家严肃认真、激情澎湃，豪情满怀。通过重温入党誓词，更加激发了全体党员“不忘初心、牢记使命”的信念和决心。

这次参观学习让支部全体党员对愚公移山的深刻寓意有了更深层的认识和理解。从内心深处感悟愚公移山的志向，正确的信仰，坚定的信念，充足的信心，激励着每一位党员继续践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”新时代医务人员的职业精神，进一步提升了党支部的组织力、战斗力和凝聚力。